

# 小记者习作精选

这里，记录着小记者的生活学习点滴；这里，反映了小记者的心声；这里，是小记者自我展示的平台。让我们一起阅读他们的习作，见证他们的成长！

## 水果们的晚会

平城区 45 校四(9)班 幸澜

“叮咚叮咚……”钟声响起，水果店里的水果们不约而同地来到属于它们的“舞台”。月亮为它们装饰舞台，微风为它们舞蹈，花儿为它们伴奏，小鸟是它们的特邀嘉宾，水果们的晚会即将拉开帷幕。

主持人苹果小姐上台报幕，它身穿红色礼服，笑盈盈地走上华丽的舞台，彬彬有礼地深鞠一躬，红彤彤的脸上挂满了灿烂的笑容，仿佛比吃了蜜还甜。

随着音乐响起，樱桃们穿着火红火红的短裙边唱边跳，像一颗颗耀眼的红宝石。接下来是街舞表演。橙子可是一位街舞高手，它站在舞台中央，忘情地舞动着身体。它的舞步如同旋风，每一次跃起都像是对地面的挑战，展现了街舞的张力与律动，让观众看到了不一样的表演。

一阵掌声过后，葡萄姐妹身穿紫莹莹的短裙，一个挨着一个步入舞台。只见它们踮起脚尖，步伐轻盈，跳起了芭蕾舞。大家看得如痴如醉，沉浸其中。

圆溜溜的西瓜和修长的甘蔗上场了。它们一高一矮、一胖一瘦，真是搞笑，还没说话就把观众逗得哈哈大笑。甘蔗说道：“我的表演是相……”还没等它说完，西瓜就打断甘蔗的话：“你的表演？你把我当空气啦！”甘蔗白了它一眼，说：“哎，你呀，什么都好，就是一样不行，就是胖呀，跟你站在一起，我真尴尬。”顿时，台下爆发出阵阵笑声，精彩的表演给大家带来了欢乐。

最后是水果们的大合唱，那悦耳的歌声，唱醒了美丽的早晨，唱醒了沉睡的太阳。



## 精彩的周末

平城区 32 校四(1)班 高欣冉

这个周末，妈妈带我参观了昆虫馆。

我们首先来到了标本区展厅。展厅里有色彩斑斓的蝴蝶、爬行类昆虫等。我发现一个长相特别的昆虫——竹节虫，它的外形和竹枝非常相似，爬在竹枝上真假难辨。竹节虫是一个变幻莫测的大师，它有着各种颜色，让你发现不了。而在蝴蝶标本区，最令我难忘的是一只紫蓝色蝴蝶，它的翅面有着绚丽的金属般光泽，当光线照射到翅膀上时，看到的颜色就不



同，真是太漂亮了。还有一只蝴蝶翅膀上布满了猫眼睛似的斑纹，我想，只有大自然这位神奇的画家才能画出它们的美吧！

接着，我们来到了活体区展厅。讲解员介绍了展厅里各类昆虫的特点。我印象深刻的是蜥蜴，只见小蜥蜴走路来，尾巴一扭一扭的摆动，特别可爱。讲解员让我们与小蜥蜴来了一次“亲密”接触，我胆战心惊地摸了摸它，既紧张又兴奋。就在这时，它突然扭头舔了一下我的手。我不敢再乱动了，急忙把手缩了回去。

在手工DIY区，我了解了动物标本的发展史、制作方法分类、制作的基本流程和注意事项。到了亲手制作标本环节，我小心翼翼地接过讲解员递来的蝴蝶，把蝴蝶固定住，看似简单的步骤操作起来还真不容易呢。

这次参观让我大开眼界，我更喜欢昆虫了，昆虫世界真有趣啊！



## 雷雨即景

大同大学附属小学五(1)班 康昇哲

入夏不久的一天下午，我在湖边散步。起初，天空还很晴朗，几朵白云在空中飘着。可没过多久，天色便阴沉了下来，西边涌起了乌云，直向人头顶压过来。

突然，一道闪电划过天际，撕开了沉寂的黑暗。随着一阵震耳欲聋的雷声，雨点落了下来。“哗啦啦，哗啦啦”雨越下越大，雨点打在玻璃窗上，仿佛无数快乐的音符在跳动；雨点打在屋顶上，奏起了一阵优美的旋律；雨点打在草地上，小草变得更加鲜绿了；雨点打在花朵上，花朵变得更加鲜艳了。远处的山顶上也是雾蒙蒙的，云雾缭绕，看到这样的景致，我的心中不禁连连惊叹。湖面上大雾弥漫，船儿在雾中行驶，就像行驶在仙境里，只见人影绰绰，一会儿消失，一会儿又出现了。

雨渐渐小了下来，狂风变成了微风，雨帘斜了，像一缕缕烟雾罩在树上、高楼上，又像粒粒轻沙撒落下来，纷纷扬扬撒满世间。雨还是轻轻地地下着，如丝、如线。

雨停了，一切又恢复了平静，只有潮湿的地面被洗刷得锃亮锃亮的。太阳出来了，天气不再那么闷热，天空像被水洗过一样，湛蓝湛蓝的，如同一块蓝宝石。

不一会儿，一道美丽的彩虹出现在空中，发出了赤、橙、黄、绿、青、蓝、紫七色灿烂的弧光，好看极了！

## 我的乐园

平城区 45 校五(7)班 朱睿

我的乐园，不是温馨安逸的小屋，不是景色如画的公园，不是神秘的乡间小道，更不是欢腾喧闹的游乐场，而是奶奶家的农家小院。

春天的小院一片生机勃勃，清晨的第一缕阳光洒落地面，公鸡“喔喔”地打着鸣，屋顶的烟囱飘出了袅袅炊烟。小鸡们弓着身子，从鸡棚的缝隙钻了出来，迈着小方步四处觅食，东啄一下，西啄一下。小鸟在枝头“叽叽喳喳”地唱着春之歌，迎接春姑娘的到来。奶奶在这个季节开始播撒蔬菜的种子，我经常给它们浇水，期盼它们快快长大。

夏天，小院里简直就是一个大大的菜园，有翠绿的韭菜、色泽鲜艳的西红柿、紫色的茄子……做菜的时候，在小院里随便摘点，全是纯天然的绿色食品。炎炎夏日，小院里的葡萄架成了“遮阳棚”，我和小伙伴们在葡萄架下讲故事，打闹玩耍。大黄狗趴在地上，吐着舌头，直喘粗气，一动也不动。



秋天是丰收的季节，果实累累。院子里的枣树上挂满了火红火红的“小灯笼”，风一吹，红枣“哗啦啦”地摇着，像是在翩翩起舞。我帮着奶奶摘了很多红枣，兴高采烈地拿着回屋洗了洗，迫不及待地咬了一口，啊，真是太甜了，太好吃了！

冬天是冰雪的世界，到处都是白茫茫的。雪花纷纷扬扬地落了下来，落在了房顶，房子变成了一块奶油大面包；落在了院子里，像盖上了厚厚的棉被。整个世界都变白了，就连大黄狗都变成了“大白狗”。

这就是我的乐园，我在这里度过了有趣而快乐的时光。我喜欢我的乐园！